

敢约失主见面,小偷真这么大胆?

# 头发是假的枪是假的 连嚣张气焰也是假的

小偷见过,但没见过这么大胆的,偷了手机还约失主见面,又是亮匕首又是掏枪的。南京某高校的大学生小郑(化名)昨天差点被这位老兄唬住。在同学的帮助下,小郑也不示弱,气势逼人的小偷马上现出了外强中干的原形,枪是假的,摔到地上就散了;连头发都是假的,逃跑时,一把就被揪了下来。



## “牛气小偷”约见失主

昨天上午10点多,小郑骑着自行车经过火车站前广场,由于敞着怀,外套的下摆甩在了身后。

突然有一名中年女子把他拦住,低声说:“刚才好像有人动了你外套的口袋。”小郑心里一惊:“口袋里用手机。”他赶紧摸摸口袋,手机不见了!

小郑急得脸通红,倒不是心疼那部用了三四年的手机,而是手机卡中还存着的上百个同学和朋友的联系电话。抱着一线希望,小郑到公用电话亭拨打了自己的手机。让他激动的是,手机居然通了,一个略微沙哑的烟酒嗓子“喂”了一声!

“是不是你偷了我的电话?要不要脸!”小郑一下火了。

“老子就是偷了,你想怎么样?”“烟酒嗓子”也不示弱,恶声恶气地回答。

“我可以不要手机,你把手机卡给我。”小郑冷静下来,知道主动权在对方手上,想先稳住小偷。“烟酒嗓子”

沉默了几秒钟,居然答应见面。他约小郑在黄家圩路口见面,并告诉小郑,自己穿一件白条纹衣服。

## 戴假发持假枪忽悠人

要去和小偷见面,小郑心里有些害怕,随即打电话叫了几个同学来壮胆。在同学们的建议下,小郑报了警。小郑刚挂电话,小偷居然反拨了回来:“你怎么还不来,是不是报警了?老子可是坐过牢的!你别给我耍花招!”对方恶狠狠地说。

这时,同学也打了辆出租车赶了过来,四名男生跟在小郑身后往黄家圩走去。到了约见地点,小郑一眼就看到了那名身穿白条纹上衣的男子。他20岁上下,满头卷曲的头发染成了棕红色,叼着根香烟,缩头缩脑地站着。

“你赶快把他的手机还给他!”小郑的几个同学冲上去对男子吼道。

“敢用这种口气跟老子说话?也不看看老子是谁?告诉你,老子刚从里面出来的!”看见一下冲上来几个小伙,男子也吓了一跳,但还是

故作镇静,同时有意无意地把上衣一掀,露出腰间的匕首。

“你的手机给你就算了,你把卡给我。”小郑怕同学吃亏,想和男子协商。刚才吓得声音发抖的男子见状又来了精神,哼了一声说:“给你行,你得拿钱买!”

没等男子把价钱报出口,远处传来了呜呜的警笛声,男子大喊一声“不好”,撒腿就跑,小郑几个人赶紧追上去,其中一名同学跑得快,一把揪住男子的头发。没想到小偷满脑袋的“头发”居然全部脱落了,露出锃光的光头,原来他戴了一顶假发。

男子恼羞成怒,从腰里拔出一把枪,对着小郑等人晃了晃,随后转身继续逃跑。此时,民警已经赶到,飞身将他扑倒在地,竟然跌落几个零件。民警捡起来一看,原来是一把普通的塑料玩具手枪。

男子随后被带到派出所接受调查。记者从警方了解到,这名男子是安徽人,曾因盗窃被拘留。目前此案正在进一步调查当中。快报记者 杨成 解璐 实习生 戴筱一

## 相关新闻

### 失主化身买主 智钓偷车贼

“干什么?干什么?我是卖车的,你们为什么抓我?”张勇一脸委屈,对着来买车的几个人大声嚷着。“抓的就是你!你的车是偷的!”张勇一听,立刻蔫了下来。今年11月17日,在尧化门十月广场,发生了这样戏剧性的一幕。22岁的张勇是甘肃人,两年前来南京打工,在一家外资企业工作。他很快厌倦了朝九晚五的生活,迷上了网上赛车游戏,网上赛车的刺激使张勇想在现实生活中也体验体验,但一直苦于无钱买车。

今年11月的一天,张勇在小区里闲逛,看见一个年轻人骑的一辆蓝色摩托车很漂亮。张勇的眼睛一下亮了起来,想占为己有。他跟在摩托车后面,记下了停放地点,当晚就把车偷了出来,并且到紫金山顶体会了一下飙车的快感。

过了几天,张勇觉得毕竟是在自己家门口偷的车,平时也不敢骑,不如把车卖了换钱花。于是他在网上发布了一条出售二手摩托车的帖子,没想到很快就有人跟他联系,并且谈好了价格,交易地点约在尧化门的十月广场。但是他没想到的是,来买车的人竟然就是丢车的人。

原来,失主丢了车后,就一直关注网上发布的二手车交易信息,看到张勇要卖的车与自己丢的车很像,于是就佯装买车来探虚实,没想到真的是自己丢的车,于是就发生了开头的一幕。目前,张勇因涉嫌盗窃罪,被栖霞区检察院批捕。

通讯员 蒙蒙 快报记者 吴杰

## 收费站交费 连交三张全是假币

快报讯(通讯员 王幸福 记者 田雪亭)昨天,一名司机驾车经过机场高速主线收费站,连掏3张百元大钞,居然全是假币。随后,民警从他身上搜出了17张同号百元假钞。

当天上午9点左右,一辆商务车由北向南经过机场高速主线收费站,驾驶员掏出一张百元大钞交费,收费员一摸发现是假币,要求换一张。驾驶员换了一张后,还是假的!摸出第三张,依然是假的!收费员觉得事情有点不简单,赶紧通知在附近执勤的机场高速交警大队民警,民警赶到后,对司机进行了检查,结果发现他身上携带的17张百元大钞全是假的,而且还是同号的。

目前,此事已移交辖区派出所调查处理,而那辆商务车也被暂扣。

## 小区电线 一年被偷 15 万米

快报讯(通讯员 刘文宁 记者 孙洁)据统计,2007年南京居民小区接户线和接地线被盗发案2780余起,被盗线路总长15余万米,今年案发率虽然有所下降,但电力设施被施工破坏、被偷盗,触电死亡等意外事故仍然频发。南京市电力行政执法办公室昨天正式揭牌,该部门将对电力设施的破坏案件进行严查严管。

# 保安被两上司活活打死

因言语不合,保安陈亮和队长杨斌打了起来。陈亮吃了亏,在厂里大闹了一番,这番举动惹怒了保安部长林强,他立即召集人把陈亮反绑起来。这还不算,为了教训陈亮,林强和杨斌还把他押进宿舍关了起来,拿着板凳腿和棍子一通狂殴。被折磨半小时后,陈亮因抢救无效死亡。

## 保安堵门惹祸

陈亮是南京城北某制造公司的一名保安,今年9月5日晚上9点多钟,他喝完酒,来到公司保安部长林强的办公室。队长杨斌也在屋里,刚喝完酒的陈亮说话很冲,开口就让杨斌滚出去。杨斌好面子,听下属叫他滚,脸上有点挂不住,当即和陈亮吵了起来。争执中,陈亮拿起手机敲了杨斌的头。

一发不可收拾,两人马上对打起来,还一人拿了一根棍子当起了武器,几个回合下来,陈亮有些吃亏,而杨斌很快就跑了。

陈亮并没有就此甘心,他先是砸了车玻璃,又跑到公司南门去把大门给关了,一些混凝土车全都堵在门外,因为妨碍了工程进度,大家纷纷给林强打电话投诉。

## 板凳腿棍子轮流抽

林强一听是陈亮闹事,立即带人气冲冲地跑了过去,并在南门捆住了赤膊胡闹的陈亮。“你闹什么啊?”林强把陈亮制服后,对准他就是一脚,还不解气,又拿来一根橡胶棍朝着陈亮一通猛夯。他

的手下看得不寒而栗,有几个把头别了过去。

当晚10点多钟,杨斌也赶了过来,和林强一起把陈亮带回了宿舍,随后两人把卷闸门一拉,其他人都被挡在了外面。两人卷起袖子准备好好对付一下陈亮,除了刚刚用的那根棍子,林强又砸坏了一个板凳,操起两条板凳腿递给了杨斌。“我和林强一起拿棍子和凳子腿朝陈亮打,他还把橡胶棍给打断了。”杨斌说。

## 事败不忘诬陷别人

两人轮番进攻,陈亮痛得嗷嗷直叫,外面的同事也替陈亮着急,但因为部长和队长在里面他们也不知道该怎么办。半个小时之后,两个人见陈亮浑身是伤,便住了手,不过,他们还没打算就此放过陈亮。“林强叫我去拿纸和笔,好让陈亮写下保证书,说他身上的伤是其他人打的。”杨斌说。

这时,晚上和陈亮一起喝酒的王成和吴来闻讯冲了进去。“进去时,我们看到陈亮的胸部、臀部、背部等都有一道道紫红色血印,场面惨不忍睹。我们要报警,林强还不让。”王成说,奄奄一息的陈

亮见到两人,使出力气说了一句:“不要打我,我要喝水。”

“吴来,你怎么把陈亮打成这样?”见事情就要败露,林强竟然抢先血口喷人。随后,王成不顾林强的反对,强行报了警。

## 东窗事发瞎打点

警方很快赶到现场并把陈亮送到了医院,次日凌晨3点,伤势过重的陈亮因抢救无效死亡。经过法医鉴定,陈亮是被条形钝器打击全身多处致外伤性休克而死亡。林强和杨斌才慌了,为了确保不被对方出卖,两人立即磕头结拜为兄弟,并发誓在接受询问时不该说的坚决不说。

随后,两人又找到了知晓内情的保安,先是夸奖一番,然后当即许诺加工资,言下之意,只要对方保守秘密,好处是少不了的。

不过,这些都是徒劳,人证物证俱在,两人被警方抓了起来。

近日,二人因涉嫌故意伤害罪(致人死亡)已被批准逮捕。

(文中人物系化名)  
通讯员 孟军 张东青  
快报记者 李梦雅

## 这位经理真够雷人

### 偷女友甲电脑取悦女友乙

通讯员 江检 快报记者 吴杰  
发自江宁区检察院

李亮很幸福,因为他有三个女友。但是他也挺苦恼,因为要讨好三个女友,经济上有些吃紧。第一女友向他耍一台电脑,李亮把贼手伸向了第二女友。第二女友很快发觉了,李亮又找第三女友拿了电脑,周旋于三个女友之间的他落入了法网。

## 第一女友想要台电脑

李亮高中文化,虽然只有22岁,但是人行较早,当上了某网络科技公司的经理。他有个女友叫小燕,两人相处得很好。作为网络公司的经理,李亮最拿手的就是玩电脑,小燕也欣赏他这一点。有一天,小燕撒娇着对他说:“你送我一台笔记本电脑好不好?”李亮手头吃紧,但是又不能拒绝,只好硬着头皮说:“好!”

小燕不知道,她不是李亮唯一的女朋友,“幕后”还有小玉和小美。小玉是李亮今年8月在网上认识的,两人网聊了没多久,就见了面,谈起了朋友。李亮跟小玉扯了个谎,说自己叫李义。

## 偷了第二女友的电脑

今年9月的一天晚上,李亮到小玉的住处玩,看到桌上有一台笔记本电脑。

李亮马上想起了答应小燕的事,这台笔记本电脑让他眼睛发光。趁小玉去厨房,李亮找了点硬纸壳,塞在门锁的洞里。过了一会儿,李亮和小玉约朋友去迪厅玩,两人出门的时候,砰的一声把门关上

## 这位朋友让人寒心

### 朋友入狱 她来强取房产

快报讯(通讯员 市法记者 宗一多)老李蹲监狱时洗心革面,好不容易减刑释放,回到家却发现房子成了别人的了,原先住在屋里的父母早就被人赶了出来。

这套房子是单位分给老李的,他的父母住在里面。2000年,他以5.8万元的价格,和张女士谈定了卖房事项,因为彼此是朋友,张女士付了1500元定金和1万元房屋过户费用后,就从老李手中拿到了产权证。老李还没有拿到余款就因犯罪被判9年有期徒刑。

老李入狱后,张女士拿着产权证,叫老李父母搬家。老李父母说:“儿子从来没提过卖房的事,坚决不搬。”2001年9月,张女士起诉到法院,获得法院支持。2007年4月10日,老李提前释放,发现这一蹊跷事后,立刻就给张女士打电

了。李亮知道,因为门锁洞里塞了纸,门是锁不上的。

深夜11点,李亮看到小玉和朋友在忘我地舞动着,便悄悄溜出去,打车直奔她家,抱起电脑就走。

当他鬼鬼祟祟走到小区门口时,被保安发现了。保安问他是不是小区住户,李亮有点慌,说是帮朋友拿电脑的。保安拿不准他是不是贼,不过就是不放他出小区。李亮只好折了回来,然后趁保安没有注意的时候,悄悄溜了出去,把电脑藏在了公司。

## 又拿走第三女友的电脑

小玉突然发现李亮不见了,打电话也不接,回到住处,竟发现门虚掩着,电脑不见了。小玉问小区保安有没有看到可疑人物。保安把情况如实说了一遍,小玉觉得李亮很可疑,就报了警。

小玉再给李亮打电话的时候,他一会儿说被朋友拉去喝酒了,一会儿说帮朋友修电脑去了。李亮觉得事情要露馅,便跑到第三女友小美的住处,谎称自己的电脑坏了,把小美的电脑借走。他想用小美的电脑弥补一下,缓和一下形势。

但是小玉催得紧,让他到她家有事。李亮没办法,只好先跟小玉见面,小区保安一眼认出来:就是他!到了派出所,李亮脚踩三条船的秘密露馅了。更让民警哭笑不得的是,小玉不知道李亮的真名,而“小玉”这个名字,也只是一个网名而已。

近日,李亮因涉嫌盗窃罪,被江宁区检察院审查起诉。

(文中当事人为化名)



昨天,一年一度的普通高校音乐专业统考开始了,在南京师范大学考点内,来自各地的考生除了进考场的,其他人都在校园内练习,各种乐器声此起彼伏,好似一场音乐会。

快报记者 洪波 摄